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ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 «СТАНДАРД	 РЕ-ОІЛ

КОМПАНІ»	44998544
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	77422,	Івано-Франківська	обл.,	Івано-Франківський	р-н,	село	Ямниця,	вул.Галицька,
будинок	58,	корпус	5	380662224862

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),
контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

ТОВ	«СТАНДАРД	РЕ-ОІЛ	КОМПАНІ»	спеціалізується	на	виробництві	альтернативного	палива
шляхом	 оброблення	 відходів,	 що	 не	 є	 небезпечними	 продуктивністю	 4,5	 т/год.	 Реалізація
планованої	діяльності	передбачається	на	існуючому	виробничому	майданчику,	що	розташований
за	адресою:	77422,	Івано-Франківська	обл.,	Івано-Франківський	р-н,	с.	Ямниця,	вул.	Галицька,	буд.
58,	корпус	5.

Технічна	альтернатива	1.

Збільшення	 потужності	 виробництва	 альтернативного	 палива	 шляхом	 встановлення
додаткової	технологічної	лінії	оброблення	відходів,	що	не	є	небезпечними	продуктивністю	до	8	т/
год.	 Технологічний	 процес	 передбачає	 попереднє	 подрібнення	 відходів,	 магнітну	 сепарацію
чорних	металів,	повітряну	сепарацію	з	розділенням	на	кондиційну	та	відхідну	фракції,	вторинне
подрібнення	 та	 виготовлення	 горючих	 відходів	 («SRF	 (solid	 recovered	 fuel)»	 (19.12.10)),	 палива
твердого	альтернативного	з	подальшим	транспортуванням	готової	продукції	на	склад.



Технічна	альтернатива	2.

Збільшення	 потужності	 виробництва	 альтернативного	 палива	 шляхом	 встановлення
додаткової	технологічної	лінії	спрощеної	конфігурації,	аналогічної	технічній	альтернативі	1,	без
впровадження	стадії	повітряної	сепарації	та	поглибленого	розділення	відходів.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Івано-Франківська	обл.	Івано-Франківський	р-н	Ямниця	,	вул.	Галицька,	буд.	58,	корпус	5

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Ямницька	сільська	громада	Івано-Франківського	р-ну	Івано-Франківська	обл.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Івано-Франківська	обл.	Івано-Франківський	р-н	Ямниця	,	вул.	Галицька,	буд.	58,	корпус	5.

Діяльність	ТОВ	«СТАНДАРД	РЕ-ОІЛ	КОМПАНІ»	передбачається	на	існуючому	виробничому
майданчику	в	орендованих	нежитлових	будівлях	на	підставі	договору	оренди	земельної	ділянки
та	нежитлового	приміщення	від	27.06.2025	р.	№975	з	Фізичною	особою-підприємцем	Рега	Ігорем
Михайловичем.	Згідно	даного	договору	передбачається	оренда	нежитлового	приміщення
загальною	площею	857,9	м2	та	частини	прилеглої	до	приміщення	земельної	ділянки	загальною
площею	0,5	га	з	кадастровим	номером	2625888601:04:013:0220.	Цільове	призначення	ділянки	–
для	розміщення	та	експлуатації	основних,	підсобних	і	допоміжних	будівель	та	іншої
промисловості,	включаючи	об’єкти	оброблення	відходів,	зокрема	із	енергогенеруючим	блоком,
загальна	площа	–	0,9387	га.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Івано-Франківська	обл.	Івано-Франківський	р-н	Ямниця	,	вул.	Галицька,	буд.	58,	корпус	5.

Територіальна	альтернатива	2	не	розглядалась,	так	як	здійснення	планованої	діяльності
передбачається	в	існуючих	орендованих	нежитлових	будівлях	в	межах	земельної	ділянки,	що
перебуває	у	фактичному	користуванні	із	відповідним	цільовим	призначенням.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Соціально-економічний	 вплив	 від	 планованої	 діяльності	 носить	 позитивний	 характер.
Реалізація	 планованої	 діяльності,	 крім	 забезпечення	 зайнятості	 місцевого	 населення	 та
додаткового	надходження	коштів	 у	місцевий	бюджет,	 вирішує	 глобальну	проблему	стихійного,
неорганізованого	 розміщення	 відходів,	 запобігає	 утворенню	 несанкціонованих	 місць	 їх
зберігання	 та	 накопичення,	 знижує	 екологічне	 навантаження	 на	 довкілля	 в	 регіоні.	 Сприяє
вирішенню	 енергетичної	 кризи	 в	 країні	 шляхом	 забезпечення	 постачання	 альтернативного
палива	 для	 підприємств	 важкої	 промисловості	 (цементні	 заводи,	 металургійні	 заводи	 та
котельні).	 При	 дотриманні	 всього	 комплексу	 природоохоронних	 заходів	 щодо	 захисту
навколишнього	 середовища,	 планована	 діяльність	 не	 спричинить	 негативного	 впливу	 на
соціально-економічне	середовище.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Відповідно	 до	 Закону	 України	 «Про	 управління	 відходами»	 на	 підприємстві	 передбачено
здійснення	таких	операцій	з	відновлення	відходів:	R3,	R5,	R12,	R13.	Проєктна	річна	потужність	з
оброблення	 (відновлення)	 відходів,	 що	 не	 є	 небезпечними	 становить	 108	 тис.	 т/рік.	 Доставка



відходів	 на	 підприємство	 здійснюється	 автомобільним	 транспортом.	 Для	 обліку	 кількісних
показників	усі	транспортні	засоби	проходять	зважування	на	автомобільних	вагах.	Приймання	та
тимчасове	зберігання	відходів	здійснюється	на	складі	сировини.	Подальше	оброблення	відходів
здійснюється	на	технологічній	лінії,	куди	вони	подаються	у	тюкованому	вигляді	або	насипом.	У
результаті	 оброблення	 виготовляється	 альтернативне	 паливо	 (горючі	 відходи	 («SRF	 (solid
recovered	 fuel)»	 (19.12.10)),	 паливо	 тверде	 альтернативне),	 яке	 за	 допомогою	 стрічкового
транспортера	подається	на	склад	готової	продукції	для	тимчасового	зберігання	та	подальшого
відвантаження	споживачам.	З	метою	збільшення	виробничої	потужності	планованою	діяльністю
передбачається	 встановлення	 додаткової	 (другої)	 технологічної	 лінії	 оброблення	 відходів	 та
виготовлення	 альтернативного	 палива	 потужністю	 8	 т/год.	 Крім	 того,	 передбачається
встановлення	наземного	резервуару	для	зберігання	дизельного	пального	об’ємом	5	м³,	а	також
паливороздавальної	колонки	(1	пістолет)	для	забезпечення	власної	техніки	підприємства.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

-	 здійснення	 планованої	 діяльності	 в	 межах	 відведених,	 згідно	 чинного	 законодавства
України,	 у	 користування	 земельних	 ділянок;	 -	 дотримання	 значень	 гранично	 допустимих
концентрацій	 (ГДК)	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферному	 повітрі	 населених	 пунктів;	 -
забезпечення	 санітарних	 норм	 шумового	 тиску	 на	 межі	 СЗЗ;	 -	 організація	 тимчасових	 місць
зберігання	 і	 дотримання	 вимог	 у	 сфері	 управління	 відходами;	 -	 забезпечення	 організованого
збирання	 та	 відведення	 дощових,	 талих	 вод	 з	 території	 об’єкта;	 -	 раціональне	 використання
водних	 ресурсів;	 -	 дотримання	 вимог	 щодо	 захисту	 земельних	 ділянок	 від	 забруднення;	 -
дотримання	 правил	 пожежної	 та	 техногенної	 безпеки	 відповідно	 до	 вимог	 чинного
законодавства.

щодо	технічної	альтернативи	2.

ті	самі,	що	і	при	технічній	альтернативі	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

аналогічно	 технічній	 альтернативі	 1	 –	 територіальні	 обмеження	 визначені	 містобудівною,
інженерно-транспортною	 та	 промисловою	 структурою	 (забудовою),	 яка	 склалася	 на	 території
планованої	 діяльності;	 –	 використання	 земельних	 площ	 в	межах	 земельних	 ділянок	 наданих	 в
постійне	та	тимчасове	користування	у	відповідності	з	вимогами	чинного	законодавства.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

не	розглядалась.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Територія,	на	якій	буде	проводитися	планована	діяльність,	відноситься	до	промислової	зони	з
існуючими	 інженерними	 мережами,	 в	 орендованій	 будівлі,	 інженерна	 підготовка	 і	 захист
території	 здійснюється	 існуючою	 інфраструктурою.	 Захист	 території	 в	 процесі	 експлуатації:	 –
проведення	 операцій	 у	 сфері	 управління	 відходами	 буде	 здійснюватися	 відповідно	 до	 вимог
діючого	 законодавства	 у	 сфері	 управління	 відходами;	 –	 вимог	 санітарного	 та	 епідемічного
законодавства,	що	регламентує	управління	відходами	під	час	утворення,	збирання,	тимчасового
зберігання,	перевезення,	оброблення	та	відновлення	відходів.

щодо	технічної	альтернативи	2.



такі	ж	як	і	для	технічної	альтернативи	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

такі	ж	як	і	для	технічної	альтернативи	1.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

не	розглядалась.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

При	провадженні	планованої	діяльності	передбачається	вплив	на	довкілля	в	частині:	-	клімат
і	 мікроклімат	 –	 незначний	 вплив,	 який	 не	 призведе	 до	 зміни	 клімату;	 -	атмосферне	повітря	 –
технологічні	процеси	виробництва,	пов'язані	з	викидами	забруднюючих	речовин	в	атмосферу	є:
зберігання	 відходів;	 робота	 лінії	 виробництва	 горючих	 відходів	 («SRF	 (solid	 recovered	 fuel)»
(19.12.10)),	 палива	 твердого	 альтернативного;	 зберігання	 готової	 продукції;	 зберігання	паливо-
мастильних	матеріалів	та	заправка	техніки;	робота	ДВЗ	автотранспорту	та	техніки;	-	шумового
впливу	 –	 джерелами	 шумового	 навантаження	 буде	 технологічне	 обладнання	 по	 обробленню
відходів,	 маневрування	 автотранспорту	 по	 території;	 -	 утворення	 виробничих	 та	 побутових
відходів;	-	водне	середовище	–	використання	води	для	господарсько-побутових	потреб;	утворення
господарсько-побутових	 та	 поверхневих	 (дощових	 і	 талих)	 стічних	 вод,	 скид	 у	 поверхневий
водний	об’єкт	відсутній.

щодо	технічної	альтернативи	2.

такий	самий,	як	і	при	технічній	альтернативі	1.	Водночас	можливі	відмінності	проявляються
на	 рівні	 вторинних	 (опосередкованих)	 впливів.	 Зокрема,	 через	 відсутність	 повітряної	 сепарації
спостерігається	погіршення	якісних	характеристик	горючих	відходів	(«SRF	(solid	recovered	fuel)»
(19.12.10)),	палива	твердого	альтернативного,	що	зумовлює	зростання	його	зольності	та	вологості
і,	 відповідно,	 зниження	 теплотворної	 здатності.	 Це	 призводить	 до	 збільшення	 обсягів	 відходів
оброблення,	 що	 підлягають	 подальшому	 видаленню,	 а	 також	 може	 спричиняти	 підвищення
викидів	забруднюючих	речовин	при	кінцевому	спалюванні	палива	споживачами.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

такі	самі,	як	і	при	технічній	альтернативі	1.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

не	розглядалась.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Перша	категорія

8	 Управління	 відходами	 Управління	 відходами:	 об’єкти	 оброблення	 небезпечних	 відходів;
об’єкти	оброблення	відходів,	що	не	є	небезпечними,	потужністю	100	тонн	на	добу	або	більше;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).



Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Планується	 провести	 дослідження	 впливу	 планової	 діяльності	 на	 повітряне	 середовище,
водне	середовище,	ґрунти,	рослинний	та	тваринний	світ,	техногенне	та	соціальне	середовище	під
час	експлуатації	об'єкту.	Розроблення	заходів	по	зниженню	негативних	впливів	на	довкілля	та
покращення	 екологічного	 благополуччя.	 Планована	 діяльність	 належить	 до	 першої	 категорії
видів	планованої	діяльності	та	об'єктів,	які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	і	підлягають
оцінці	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 саме:	 -	об’єкти	 оброблення	 відходів,	 що	 не	 є	 небезпечними,
потужністю	100	тонн	на	добу	або	більше	(підпункт	2	пункту	8	частини	2	статті	3	Закону	України
"Про	оцінку	впливу	на	довкілля").

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі



відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

-	висновок	з	оцінки	впливу	на	довкілля,

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	центральним	органом	виконавчої	влади,	що	забезпечує	формування	та	реалізує
державну	політику	у	сфері	охорони	навколишнього	природного	середовища;

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

-	дозвіл	на	здійснення	операцій	з	оброблення	відходів,

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	центральним	органом	виконавчої	влади,	що	забезпечує	формування	державної
політики	у	сфері	охорони	навколишнього	природного	середовища;

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

-	дозвіл	на	викиди	забруднюючих	речовин	в	атмосферне	повітря	стаціонарними	джерелами,

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	обласними	державними	адміністраціями.

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та



рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Міністерство	економіки,	довкілля	та	сільського	господарства	України	,	01008,	м.	Київ,	вул.	М.
Грушевського,	12/2,	ovd@me.gov.ua,	(044)	206-31-40,	(044)	206-31-50,	головний	спеціаліст	відділу
інтеграції	екологічних	оцінок	в	галузеві	політики	Департаменту	екологічної	оцінки	–	Романенко
Юлія	Сергіївна.

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


